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Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow
postepowania

Dotyczy: postepowania o zamoéwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pt. Wykonanie wymiany wykladziny wraz z montazem miejsc dla
niepetnosprawnych na Auli Konferencyjnej w budynku Centrum Konferencyjnego Uniwersytetu
Warminsko-Mazurskiego w Olsztynie przy ul. Dybowskiego 11 w Olsztynie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIANR 1

Zamawiajacy Uniwersytet Warmifisko — Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie

art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych, przedstawia uprzejmie odpowiedz na
otrzymane zapytanie.

Pytanie nr 1:

SIWZ Dziat V pkt. 2 ppkt. 2,1.

Czy zamawiajacy uzna ze, Wykonawca posiada zdolno$¢ techniczng lub zawodowa jezeli
wykaze, ze w okresie 3 lat przed uplywem terminu sktadania ofert wykonat nalezycie co
najmniej 2 roboty budowlane w zakresie wymiany wykladzin o wartosci min. 100 000.00 zt
kazda?

Wykonanie konstrukeji miejsc dla niepetnosprawnych ich montaz jest drugorzgdnym zadaniem
w tym zamoéwieniu i naszym zdaniem nie powinno stanowi¢ podstawy do oceny spelnienia
warunkow udzialu w postepowaniu.

Naszym zdaniem wymiana wyktadzin jest wiodgcym zadaniem tego zamowienia i kryterium
oceny spetnienia warunkow udziatu w postgpowaniu powinno dotyczy¢ tego rodzaju robot.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy i zmienia tre$¢ warunku udzialu w
postepowaniu opisanego w rozdziale V pkt. 2. Ppkt 2.1. SIWZ w nastepujacy sposob:

2.1 w zakresie warunku wskazanego w art. 22 ust. 1b pkt. 3 Pzp Zamawiajgcy uzna, Ze
Wykonawca posiada zdolnos¢ techniczng lub zawodowg, jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 3
lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy -
w tym okresie, wykonal nalezycie co najmniej 2 roboty budowlane w zakresie wymiany
wykladzin, o wartosci min. 100 000,00 zi kazda.
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